
Referat af servicegruppe Skype møde tirsdag d 08.10.2024  

Deltagere 7. Mødeleder S, ordstyrer L, referent L.  

Dagsorden på mødet. 

  

1.        Introduktion: hvorfor dette møde? 

Mødeleder, fortæller om den ” ikke eksisterende ” servicegruppe, at der er behov for at deles 
om alle opgaver i denne servicegruppe, så ikke kun en bære tjenesten/posterne. At det er 
vigtigt, at vi handler ” lidt hurtigt” med de vigtigste opgaver. På mødet sætter mødelederne 
os grundigt ind i traditionerne, servicekultur, og henviser til forskellig relevante links, som vi 
er enige om, at vi vil sætte os ind i hver især frem mod næste servicegruppemøde. Så vi er 
klædt på til at forme et serviceorgan som tager afsæt i… noget vi skal blive enige om 😀  

  

2.        Kort om den ideelle servicestruktur i SLAA (møder, grupperepræsentanter og 
servicegruppen)  

Mødeleder uddyber de forskellige service poster som vi hver især kan tjene i, gerne flere 
sammen, om samme post. Deltagerne stillede spørgsmål og bød ind på serviceområder. 

Vi opfordredes til, at sætte os ind i litt. / drejebøger og andet 
servicepost-opbygnings-fase-info som er lagt i chatten. 

  

  

3.        Status på service i SLAA i dag (og økonomi) 

Mødeleder fortæller, at det ” sejler” lidt, fordi servicegruppen mangler flere tjenere, som kan 
varetage eks. møderepræsentanter tjans, økonomi, infomail posten, Slaa litt./indkøb/ pjecer, 
oversættelse m.m. Der fortælles om ” større poster” og mulighed for at komme til at deltage i 
internationale Slaa events, hvis man kunne tænke sig det.  På mødet deles der 
taknemlighed og villighed til at bidrage til fællesskabet som helhed og i servicegruppen. 

  

4.        What to do (prioriteret rækkefølge)? 

Det blev aftalt, at vi fremadrettet afholder servicegruppemøder TIRSDAGE KL 20.00- 
21.30 ( senest) 

Følgende datoer: 

Tirsdag d. 22.10.24 



Tirsdag d. 05.11.24 

Tirsdag d 19.11.24 

Vi har aftalt, at vi kan skrive os på serviceposter i Google docs fællesskriv, som 
mødeleder har delt i chatten under mødet. Vi hjælper hinanden i tråden hvis der 
opstår forvirring eller tvivl i at tilgå de forskellige delte dokumenter.   

Vi har aftalt, at vi på næste møde gerne ville kunne sætte navne på de vigtigste 
poster og være til tjeneste fra da af. 

a) Besætte vigtigste poster (Henviser til det skrevne 

b) Vælge grupperepræsentanter (tager nok en måned eller to) 

  Vi er vist gået i gang med processen og samler op næste møde d. 22.10.24) 

c) Læse op på service-arbejde (hvad laver servicegruppen, traditionerne, de gamle 
servicegruppe-retningslinjer 

 aftalt, at vi læser det, delte i chatten på mødet, til næste møde. Mødeleder henviser til ” den 
omvendte pyramide” kan ikke huske hvor vi kunne finde det? 

Referent deler dette nye link, da den henviste website er «nedlagt» 

 https://slaafws.org/ 

  

5.        ??? (Kunne vi have et punkt som hedder fri deling) 

     ​ På mødet blev der delt, taknemlighed, villighed, oplevelser, erfaringer ”program/trin”, 
spørgsmål, åndelighed udvikling/ at være i tjeneste. Der blev delt hvordan vi hver især 
tænker, vi kan bidrage, hvilken struktur servicegruppen kan arbejde sig frem til at bruge som, 
grundsten i denne servicegruppe. Sund og arbejdsivrig stemning i gruppen. 

 Tak fra mig 

L 

  

  


